



## СИТОПАЛАДИ ЧУРНА (SITOPALADI CHURNA, SHRI GANGA) 100 ГРАММ

SKU: 3592

Цена: 230 грн

Ситопалади чурна — одна из лучших и широко используемых аюрведических формул для укрепления иммунной системы и улучшения здоровья и благополучия. Она решает проблемы, связанные с кашлем, простудой, различными респираторными заболеваниями, в том числе вирусного характера. Это порошок, созданный из ряда диких трав высокого качества из их естественной среды обитания, которые, в свою очередь, являются более мощными и эффективными, чем культивируемые травы.

**Категория:** Фитопрепараты, Аюрведические препараты, Респираторная система, Иммунная система

## СИТОПАЛАДИ ЧУРНА (SITOPALADI CHURNA, SHRI GANGA) 100 ГРАММ

Ситопалади чурна - одно из наилучших средств для лечения бронхо-легочных заболеваний и ангины. Sitopaladi choorna подходит также и для детей.

### Показания к применению:

Ситопалади чурна — одна из лучших и широко используемых аюрведических формул для укрепления иммунной системы и улучшения здоровья и благополучия. Она решает проблемы, связанные с кашлем, простудой, различными респираторными заболеваниями, в том числе вирусного характера. Это порошок, созданный из ряда диких трав высокого качества из их естественной среды обитания, которые, в свою очередь, являются более мощными и эффективными, чем культивируемые травы. Чурна широко используется в Индии и близлежащих странах, вследствие ее сладкого вкуса легко воспринимается детьми.

Ситопалади чурна Sitopladi churna способствует здоровому отхаркиванию и поддерживает правильное функционирование легких и придаточных пазух носа, удаляет избыток Ваты, Питты и Капхи от головы и груди, помогает отлаживать чистое и здоровое дыхание. Обладает отхаркивающим, противокашлевым, противоаллергическим, бронхолитическим, иммуномоделирующим, ветрогонным, жаропонижающим, тонизирующим действиями.

В Аюрведе она традиционно используется для открытия верхних дыхательных путей (легких, носовых ходов, придаточных пазух носа) и для подавления кашля при различных легочных заболеваниях, таких как бронхит, астма, пневмония, туберкулез и рак легких, при фетальном, атрофическом рините, синусите, ларингите, фарингите, гриппе, заложенности в груди, крапивнице, аллергии, сухом кашле, при потере аппетита, избыточной жажде, ощущении жжения в конечностях, хронической лихорадке, слабости из-за лихорадки, кровотечении из носа и рта, чрезмерном хроническом кашле и простуде, замедленном пищеварении, потере чувствительности в языке, боли в горле, животе, боках, анорексии. Выводит слизь и смягчает воспаление в дыхательных путях, поддерживает здоровье дыхательных путей, снижает одышку, при применении весной помогает детоксикации, очищая излишки

РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.  
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.  
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.



Капхи, которая накопилась в зимние месяцы. При принятии во время первого триместра беременности (по предписанию аюрведического специалиста) повышает здоровье и жизнеспособность плода.

Также порошок Ситопалади повышает аппетит, способствует пищеварению, обеспечивает прочность тела, повышает уровень энергии, успокаивает нервы, что улучшает качество сна в ночное время. Согласно Аюрведе, Ситопалади чурна признана расаяной и тоником и, следовательно, ее можно применять безопасно каждый день без каких-либо колебаний. Это одна из древних и мощных аюрведических травяных формул для длительного использования для всех возрастных групп.

#### **Способ применения Ситопалади:**

Для внутреннего применения (в соответствии с аюрведическими трактатами): 3-5 грамм 2-3 раза в день после еды с теплой водой, топленым маслом гхи или медом или по указанию аюрведического специалиста.

#### **Противопоказания:**

индивидуальная непереносимость компонентов, сахарный диабет, паралич, трепор конечностей. Перед применением рекомендуется проконсультироваться с аюрведическим специалистом.

#### **Состав Ситопалади:**

каменный сахар (rock sugar), бамбук тростниковый (*bambusa arundinacea*), перец длинный (*piper longum*), элетария (кардамон) (*elettaria cardamomum* (*cardamom*)), коричник китайский (корица) (*cinnamomum cassia*)

#### **Условия хранения:**

Хранить в сухом, прохладном, недоступном для детей месте, вдали от солнечных лучей.